

Дорогие школьники!

Сейчас актуальна тема для каждого школьника, чем ему заняться во время карантина?

Для того, чтобы пребывание дома было продуктивным, лучше сразу продумать распорядок дня. Попробуйте расписать свой день по часам, то есть составить режим дня. Соблюдайте правила личной гигиены – это одна из полезных привычек, которая вам пригодится. Определите время подъема, выделите время для уроков. Не забывайте о физической активности. Это может быть и обычная зарядка, и танцы под музыку. В условиях домашнего карантина – самое время развиваться!

Ребята, в первую очередь, это карантин с дистанционным обучением, следовательно, Вам надо будет учиться и проходить большой объем материала самостоятельно или с помощью предоставленных педагогом ресурсов. Каждый сможет насладиться домашней обстановкой и отдохнуть от школьной суеты: ранние подъёмы, путь до школы, боязнь опоздать и т. д. Каждый сможет выполнять задания в привычном для них месте и не переживать за комфорт.

Уроки в онлайн режиме будут намного короче, чем в школе. Благодаря этому у вас появится возможность готовиться к экзаменам, заниматься любимым хобби или спортом, посмотреть интересные фильмы, посетить виртуальные музеи и театры, почитать любимые книги, приготовить вкусный ужин вместе со своими родителями, навести порядок в своей комнате.

Полезные ресурсы и ссылки на образовательные ресурсы вы можете найти на сайтах школ, внешкольных организаций, в интернете.

В вашем распоряжении сегодня крупнейшая коллекция электронных ресурсов на сайтах BilimLand <https://bilimland.kz/ru> АИС, Kundelik.kz - <https://portal.kundelik.kz/>, Mektep.edu.kz - <https://mektep.edu.kz/>, Daryn.Online <https://daryn.online/> и др.

Желаю вам оставаться здоровыми и счастливыми, любознательными и креативными!